

**RETIFICAÇÃO Nº 03/2018
EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 06/2018**

**ALTERA A HABILITAÇÃO MÍNIMA DO
CARGO DE MOTORISTA AO EDITAL DE
PROCESSO SELETIVO Nº 06/2018 DA
PREFEITURA MUNICIPAL DE RODEIO.**

O MUNICÍPIO DE RODEIO, faz saber a quem possa interessar a Retificação nº 03/2018 ao EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 06/2018, conforme segue:

I- Altera-se a habilitação mínima do cargo de Motorista, conforme segue:

Onde se lê:

CARGO	VAGAS	CARGA HORÁRIA SEMANAL	HABILITAÇÃO MÍNIMA	SALÁRIO R\$	TIPO DE PROVA
Motorista	CR	40h	Alfabetizado e CNH categoria "C"	1.154,22	Objetiva

Leia-se:

CARGO	VAGAS	CARGA HORÁRIA SEMANAL	HABILITAÇÃO MÍNIMA	SALÁRIO R\$	TIPO DE PROVA
Motorista	CR	40h	Alfabetizado e CNH categoria "D"	1.154,22	Objetiva

II- Os demais itens do edital seguem inalterados.

Prefeitura Municipal de Rodeio, 23 de outubro de 2018.

**Paulo Roberto Weiss
Prefeito Municipal**